

Διάφορες καταστάσεις μπορεί να προκαλέσουν φλεβική στασιμότητα με βλάβη της διαπερατότητας των φλεβών-τριχοειδών και ανεπαρκή τροφισμό της μικροκυκλοφορίας. Η αίσθηση βάρους και πρηξίματος των άκρων που προκύπτει ως αποτέλεσμα μπορεί να εξαρτάται από πολλούς παράγοντες: πρώτα απ' όλα έναν λανθασμένο τρόπο ζωής που χαρακτηρίζεται από καθιστική ζωή ή παρατεταμένη ορθοστασία, την υπερβολική έκθεση σε πηγές θερμότητας κ.ο.κ. Στις περιπτώσεις αυτές η άμεση παρέμβαση είναι σημαντική για να αποφευχθεί η επίδραση των συνθηκών αυτών στις καθημερινές δραστηριότητες, με αποτέλεσμα τον περιορισμό τους.

Το Triade® CremaGel ανακουφίζει το αίσθημα της βαρύτητας στα κάτω άκρα καθώς αποτελείται από μία σύμμετρη ένωση φλαβονοειδών, τα οποία είναι παραδοσιακά γνωστά για τις τονωτικές και καταπραυντικές τους ιδιότητες.

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: Ένα σωληνάριο 100ml περιέχει: Νερό, Καπρυλικό/Καπρικό Τριγλυκερίδιο, PEG-40, ΥδρογονωμένοΚαστορέλαιο, Κετυλική Αλκοόλη, Προπυλενογλυκόλη, Καφεΐνη, Απόσταγμα Χαμομηλιού (Chamomilla Recutita), Απόσταγμα Καλέντουλας (Calendula Officinalis), Τροξερουτίνη, Διοσμίνη, Ceteareth-12, Ceteareth-20, Μινθόλη, Μινθέλαιο, Ακρυλικές Ενώσεις/C10-30 Ακκυλοακρυλικό Σύνθετο Πολυμερές, Εσπεριδίνη, Τριαιθανολαμίνη, Αιθυλενοδιαμινοτετραοξικό νάτριο, Ιμιδαζολιδινουρία, Δεϋδροοξικό Νάτριο, Μεθυλοπαραβένη, Αιθυλοπαραβένη, Προπυλοπαραβένη, Βουτυλοπαραβένη, Λεμονένιο.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ:

Διοσμίνη: Είναι το πιο αποτελεσματικό μεταξύ των φλαβονοειδών για την ομαλοποίηση της διαπερατότητας των φλεβών-τριχοειδών αυξάνοντας το φλεβικό τόνο και μειώνοντας την αντίδραση του υποδοχέα στις κατεχολαμίνες.

Εσπεριδίνη: Είναι μεταξύ των πιο ισχυρών μορίων για την αύξηση της αντίστασης των φλεβών-τριχοειδών και για την αντιοξειδωτική δράση. Βελτιώνει τον διάμεσο τροφισμό κολλαγόνου αυξάνοντας τη σταθερότητά του και εμποδίζει τη σύνθεση ενζύμων λυσοσωματίων, τα οποία είναι υπεύθυνα για την βλάβη του ενδοθηλιακού τείχους. Έχει επίσης αντισταμινικά, αντι-βραδυκινινικά, αντι-προσταγλανδινικά και συνεπώς αντιφλεγμονώδη αποτελέσματα.

Τροξερουτίνη: Έχει τροφική δράση στο φλεβο-τριχοειδές τοίχωμα και στο περιαγγειακό περιβάλημα των πρωτεογλυκάνων.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ: Απλώστε επαρκή ποσότητα Triade® CremaGel στην πάσχουσα περιοχή, το πρωί και το βράδυ, με ελαφριά κυκλική μάζαξη από κάτω προς τα επάνω, έως ότου απορροφηθεί εντελώς. Για να βελτιώσετε το αίσθημα αναζωογόνησης κατά την εφαρμογή, συνιστάται να διατηρείτε το προϊόν στο ψυγείο. Μην εφαρμόσετε το προϊόν σε ανοιγμένο δέρμα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: Προϊόν για εξωτερική χρήση. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια. Κρατείστε το προϊόν μακριά από παιδιά.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: Σωληνάριο κρέμας γέλης των 100ml

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ: 29 μήνες μετά την ημερομηνία παραγωγής. Διατηρείτε το προϊόν σε δροσερό, ξηρό μέρος.